
 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 22 Μαΐου 2024 

 

Διάθεση δωρεάν διαδικτυακών μαθημάτων κατάρτισης ψηφιακών δεξιοτήτων για τους 

πολίτες - Τριετές μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης και της Oracle Ελλάς  

  

Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης με σκοπό να ανταποκριθεί στους στόχους που 
έχουν τεθεί στο  πλαίσιο της Ψηφιακής Δεκαετίας για την κατάρτιση 20 εκατ. ειδικών 
ΤΠΕ στην Ευρωπαϊκή Ένωση έως το 2030, υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με την εταιρεία 
τεχνολογίας Oracle Ελλάς για τη δωρεάν  κατάρτιση 2.500 πολιτών σε τεχνολογίες αιχμής. Η 
υπογραφή πραγματοποιήθηκε σήμερα παρουσία του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
Δημήτρη Παπαστεργίου, του Γενικού Γραμματέα Πληροφοριακών Συστημάτων και 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δημοσθένη Αναγνωστόπουλου, του Αντιπροέδρου Τεχνολογίας 
της Oracle EMEA East Roman Biller και του Country Leader και Cluster Leader Ελλάδος, 
Βουλγαρίας, Κύπρου και Μάλτας, Στέφανου Διονυσόπουλου. 

Πιο συγκεκριμένα στο πλαίσιο της συνεργασίας, προβλέπεται η ενίσχυση πολιτών με 
τεχνολογικό υπόβαθρο μεσαίας ή υψηλής εξειδίκευσης σε τεχνολογίες αυξημένης ζήτησης 
στην αγορά εργασίας, ώστε να ενδυναμωθεί η εγχώρια δεξαμενή ταλέντων (pool of talent) 
σε αναδυόμενες τεχνολογίες.  

Οι ενδιαφερόμενοι πολίτες μέσω της Εθνικής Συμμαχίας για τις Ψηφιακές Δεξιότητες και την 
Απασχόληση, θα έχουν πρόσβαση σε περισσότερα από 40 μαθήματα ασύγχρονης (on 
demand) κατάρτισης, σε 16 θεματικές ενότητες, συνολικής διάρκειας 250 ωρών. Οι 
εκπαιδευτικές ενότητες αφορούν σε τεχνολογίες αιχμής, όπως τεχνολογίες υπολογιστικού 
νέφους, Τεχνητής Νοημοσύνης, ανάπτυξης κινητών εφαρμογών κ.α. Η διάθεση των πρώτων 
μαθημάτων αναμένεται να ξεκινήσει εντός του καλοκαιριού 2024. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα μαθήματα θα ανανεώνονται κατά τη διάρκεια της τριετούς 
συνεργασίας, ενώ μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της κατάρτισης ο εκπαιδευόμενος με τη 
συμμετοχή σε εξετάσεις, θα μπορεί να λάβει σχετική πιστοποίηση.  

https://www.nationalcoalition.gov.gr/strategy/psifiaki-dekaetia/
https://www.nationalcoalition.gov.gr/
https://www.nationalcoalition.gov.gr/


Η πρωτοβουλία αυτή καθιστά την Ελλάδα την πρώτη χώρα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, όπου  
προσφέρονται δωρεάν μαθήματα από την Oracle που αφορούν στην κατάρτιση για 
προχωρημένες και εξειδικευμένες ψηφιακές δεξιότητες, καθώς αντίστοιχα μαθήματα στη  
διεθνή αγορά διατίθενται με κόστος.  

Υπενθυμίζεται ότι η Εθνική Συμμαχία για τις Ψηφιακές Δεξιότητες και την Απασχόληση, ως 
μέλος της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας για τις Ψηφιακές Δεξιότητες και την Απασχόληση, 
υπάγεται στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και έχει ως κεντρική αποστολή 
την αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων, την ενίσχυση της απασχόλησης του πληθυσμού 
και την υποστήριξη του ψηφιακού μετασχηματισμού, σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό 
επίπεδο, στο πλαίσιο της ευρύτερης κυβερνητικής πολιτικής για τις δεξιότητες. 

 


